
Program - Kazahstan

14 dni (13 dni izven poletnih terminov)

Trasa poti: Almaty - planota Assy - Kanjon Charyn - jezera Kolsai in Kaindy - Zharkent - nacionalni park

Altyn Emel (pojoče sipine, barvite gore) - Almaty - Nursultan (Astana)

Kazahstan odkrivamo z najetimi vozili, ki jih vozijo lokalni vozniki.

Najprej se zapeljemo po planoti, kjer srečamo prve nomade hribovito pokrajino Kazahstana.

Nato si ogledamo si Grand Canyon Centralne Azije, kanjon Charyn. Po njem se tudi sprehodimo.

Vas Saty bo naša postojanka za dva lepa izleta: do jezer Kolsai, okolica katerih spominja na kake

kanadske gozdove, in do jezera Kaindy, ki je znan po svojem potopljenem smrekovem gozdu.

Zaključimo v puščavnii pokrajini parka Altyn Emel, kjer obiščemo pravi puščavsek sipine, ki poleg vsega

še malo zapojejo. In pa barvite hribe Aktau.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Aprila, junija, septembra in oktobra je potovanje en dan krajše, ker zaradi snega ne moremo na planoto

Assy (4. dan torej odpade).

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, v Almaty 

Dan 2  Pristanek v Almatyju in ogled mesta, nočitev Almaty 

Jutranji pristanek in ogled osrednjega dela mesta Almaty: trg neodvisnosti, park Panfilov, lesena

katedrala Zenkov, tipični osrednje-azijski bazar. Pozno popoldne se z gondolo zapeljemo na vrh Kok Tobe

(1.130m), kjer uživamo v razgledu na mesto in Nebeško gorovje (gorovje Tjanšan).

Dan 3  Pot proti jezeru Issyk, nočitev Esik 

Zapustimo Almaty in začnemo našo pot do jezera Issyk, sprehod ob jezeru z lepimi razgledi.

Dan 4  Planota Assy, nočitev v jurti 

Po zajtrku se zapeljemo na planoto Assy, ki velja za dom nomadov. Poleti so pašniki posejani z številnimi

belemi jurtami, ter čredami ovac in konjev. Spoznamo nomadski način življenja.

Dan 5  Kanjon Charyn, nočitev v jurti 
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Vožnja do kanjona Charyn (kazahstanski Grand canyon), ki je poznan po zanimivih in nenavadnih

kamnitih formacijah. Po kanjonu se sprehodimo na nekaj razglednih točk.

Dan 6  Pot proti vasici Saty, nočitev Saty 

Po zajtrku in dopoldanskemu raziskovanju kanjona se odpravimo proti Nebeškemu gorovju (gorovje

Tjanšan) do vasice Saty, na poti pa občudujemo prekrasno naravo.

Dan 7  Jezero Kolsai, nočitev Saty 

V bližini ležijo gorska ledeniška jezera Kolsai, ki so obdana z visokimi pobeljenimi vrhovi in zelenimi

pobočji. Sprehod do prvega jezera. Priporočamo pa, da si kar malo bolj pretegnemo noge in gremo vse

do drugega drugega jezera, ki je ujeto v čudovito neokrnjeno naravo. Pot je lahka, vendar traja skupaj

5-6 ur.

Dan 8  Izlet do jezera Kaindy, premik proti kitajski meji, nočitev v toplicah 

Nebeško gorovje: kratek treking do jezera Kaindy (potopljeni smrekov gozd), ki velja za najbolj

neobičajno čudo narave Kazahstana. Premik proti kitajski meji, natančneje v toplice: namakanje v

termalni vodi.

Dan 9  Ogled mesta Zharkent in premik v narodni park Altyn Emel, nočitev Altyn Emel 

V mestecu Zharkent si ogledamo leseno kitajsko mošejo, pot nadaljujemo v kazaško divjino, natančneje

v narodni park Altyn Emel.

Dan 10  Narodni park Altyn Emel, nočitev Altyn Emel 

Altyn Emel: pojoče sipine in barviti hribi Aktau. Ogledamo si dva res prelepa konca tega narodnega

parka, ki pa sta si tudi kar različna. Na enem se sprehodimo po pravih peščenih sipinah. Na drugem pa

hodimo po ozkih soteskah in na razgledne točke na barvite griče Aktaua.

Dan 11  Altyn Emel, premik v Almaty, let ali nočni vlak v Nursultan 

Altyn Emel: ogledamo si petroglife, kamenodobne poslikave ter ogromna skitska gomilna grobišča.

Povratek v Almaty.

Dan 12  Astana in ogled mesta, nočitev Astana 

Prihod v Astano in ogled tega futurističnega mesta. Večerja in po želji obisk enega od številnih nočnih

klubov v Astani.

Dan 13  Ogled gulaga Akmola, povratek v Astano in ogled narodnega muzeja, nočitev Astana 

Izlet v mesto Malinovka in ogled gulaga Akmola. Povratek v Astano in ogled nacionalnega muzeja.

Dan 14  Let domov in smo še ta dan doma 
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